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◆地域振興部会◆ 
◎うなぎつかみ大会について◎ 港公民館イベント事業 

８月１９日（日）港小学校プールにてうなぎつかみ大会が開催され、約３５０名の方

の参加がありました。今年は初の試みとして、相可高校調理クラブによる港地区の特産

品である「あおさ」を使った焼き菓子とパンの販売を行い、たくさんの方に喜んでいた

だきました。 

メインイベントのうなぎつかみでは、子供・ 

大人共にプールの中を駆け回り、手ごわいうなぎ 

との“掴む・逃げる”の真剣勝負が繰り広げられ 

ました。 

このイベントを開催するにあたり、地域振興部 

会事業部員の皆さん、相可高校調理クラブの皆さん、

幼小PTAの皆さん、港小教職員の皆さん、交通安

全協会港支部の皆さん、準備及び運営に多大なるご

尽力を賜り誠にありがとうございました。 

 
 
◎地区体育祭について◎ 港公民館イベント事業 

日 時：９月１５日（土）午前８時３０分より 

場 所：港小学校運動場 

種 目：玉入れ、綱引き、障がい物競走などを予定。 

※雨天の場合は、9月 16日（日）⇒９月17日（月）⇒９月22日（土）のとおりに順延となります。 

◎地区敬老会について◎ 港公民館イベント事業 

日 時：１０月１４日（日）午前８時３０分より受付 

場 所：港小学校体育館 

詳細は、各戸配布のチラシをご覧ください。  

裏面に続きます。 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
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港まちづくり協議会だより 



 

 

◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施していただいて、美しいまちづくりを

目指しています。８月中には、町平尾町自治会、猟師地区自治連合会に美化清掃作業を
実施していただきました。参加された皆さん、お疲れ様でした。 
 

◎サロンドみなとについて◎ 

 
 

◆安全防災部会◆  
◎防犯パトロールについて◎ 
８月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間でした。各地域で防犯、防災、交通

安全にむけ、防犯パトロールを実施していただいた皆様お疲れ様でした。 

 

◎「世帯別家族現況届」について◎ 
港まちづくり協議会では、万が一災害が発生し避難が必要となった場合を想定し、地

域の方に安全に避難していただき、また避難後の地域の方の状況を把握するために、自

治会ごとに「世帯別家族現況届」の作成をお願いしています。出生・死亡・転入・転出

等異動がありましたら、自治会長さんを通じて「世帯別家族現況届」の作成にご協力を

お願いいたします。自治会長さんにつきましても、秋の避難訓練に備えて再度確認をお

願いいたします。 

　地域の方が気軽に集う場を作ります！
　お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたり、お喋りを楽しんだり、楽しいサロンにしていきたいと
考えています。お茶、お菓子付きで、参加費はおひとり１００円ですので、ご近所の方、お友達をお誘い
あわせの上、ぜひお越しください。

と　き：９月４日（火）　午後１時３０分～

ところ：港地区市民センター２階　　　　 ※ １０月のサロンは、２日（火）の予定です。

シニア向けサロン   Salon de みなと
サ ロ ン ド

◆環境福祉部会◆ 
 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！


